Calculo - Aula 03

Exercicios

23 de marco de 2016

1) Calcule os limites laterais abaixo.
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2) Seja
x, se z<1
3, se z=1
fx) = 2—122 se 1<a<2
r—3, se T >2

Esboce o gréfico de f(z) e calcule, se existirem, os limites abaixo.

a. lim f(x);
T—1-

b. lirq f(z);

c. lim f(x);
T—27

d. lim f(z);

e. :161_% f(z).



3) Esboce o gréfico de uma funcao f(z) que satiafaga todas as condigoes
dadas nos exercicios abaixo.

a. lim f(x) =2, linll+ flz)=—=2e f(1) =2

r—1—

b. lim f(z) =1, 111%{r flz) —1, lirgl_ flz) =0, lim f(z) =1, f(2)=1¢e¢

z—0~ x—27F

f(0) nao estéd definido;
c. lim f(x) =4, lirgl_ flz)=2, lim f(z) =2, f(3) =3¢ f(—2) =1;

z—3+ T2~

d. Jlf_}n%f(x) =3, lim f(z) =3, IliglJr flx)=-3, f(1)=1e f(4) = —1.
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5) Sejam p(z) = a, 2" +a, 12"+ +ax+ag e q(x) = by + by +

<o+ 4+ bz + by. Assuma que b, # 0 ou a,, # 0. Calcule o limite lim M
=00 ¢()



